

CRNA GORA
S K U P Š T I N A
Odbor za međunarodne odnose i iseljenike
Broj: 31-2/25-1/4
EPA 459 XXVIII
Podgorica, 21. februar 2025. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za međunarodne odnose i iseljenike, sa 26. sjednice održane 21. februara 2025. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ
O RAZMATRANJU PREDLOGA ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA
O PRISTUPANJU INSTRUMENTU IZMEĐU EVROPSKE UNIJE KOJU
PREDSTAVLJA KOMISIJA I CRNE GORE KOJU PREDSTAVLJA VLADA
CRNE GORE O POSEBNIM ARANŽMANIMA ZA
SPROVOĐENJE PODRŠKE UNIJE CRNOJ GORI U OKVIRU
INSTRUMENTA ZA REFORME I RAST

Uvodne napomene o Predlogu zakona o potvrđivanju Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma o pristupanju Instrumentu između Evropske unije koju predstavlja Komisija i Crne Gore koju predstavlja Vlada Crne Gore o posebnim aranžmanima za sprovođenje podrške Unije Crnoj Gori u okviru instrumenta za reforme i rast dala je Maida Gorčević, ministarka evropskih poslova.

Ministarka Gorčević saopštila je da je zaključivanje ovog sporazuma preduslov za korišćenje sredstava iz Plana rasta, odnosno Reformske agende 2024-2027, koja je ključni dokument koji ima za cilj ubrzanje ekonomske konvergencije Crne Gore prema prosjeku EU i sprovođenje neophodnih reformi kako bi se ubrzala integracija u EU. Pojasnila je da se potpisivanjem Sporazuma preciznije definišu pravila i procedure za sprovođenje aktivnosti predviđenih Reformskom agendom, kao ključnim dokumentom za korišćenje Instrumenta za reforme i rast. Usklađivanjem sa politikama i standardima Unije, Crna Gora će biti u mogućnosti da ubrza integracione procese i doprinese socio-ekonomskoj konvergenciji sa Evropskom unijom, navela je predstavnica predlagača.


Ministarka evropskih poslova je ukazala da se ovim sporazumom postavljaju mehanizmi za efikasno korišćenje finansijske pomoći, uključujući upravljanje, kontrolu, monitoring i evaluaciju sredstava.

Na sjednici je konstatovano da je predstavnica predlagača prihvatila predlog tehničkih ispravki teksta prevoda sporazuma koji se potvrđuje.

Polazeći od svoje nadležnosti, Odbor predlaže Skupštini da usvoji Predlog zakona o potvrđivanju Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o pristupanju Instrumentu između Evropske unije koju predstavlja Komisija i Crne Gore koju predstavlja Vlada Crne Gore o posebnim aranžmanima za sprovođenje podrške Unije Crnoj Gori u okviru instrumenta za reforme i rast.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je Admir Adrović, zamjenik predsjednika Odbora.

PREDSJEDNIK ODBORA
Duško Stjepović

The image shows a circular official stamp of the Board of Directors (Odbor). The text around the perimeter of the stamp is partially legible and includes "PREDSTAVITELI ODBORA" and "PREDSTAVITELI ODBORA". In the center of the stamp, there is a handwritten signature that appears to be "Duško Stjepović".